
Ostrožská Lhota
Kraj: Zlínský Okres: Uherské Hradiště

Správní obvod: Uherské Hradiště GPS souřadnice: 48.975591N, 17.467513E

Nadmořská výška: 207 m n. m. První pís. zmínka: 1366 (658 let) Katastrální výměra: 635 ha

Počet obyvatel: 1 483 PSČ: 687 23

Adresa URL: www.ostrozskalhota.cz

Současnost obce Ostrožská Lhota
Přejdete kopec svatého Antonínka a ocitnete se v obci Ostrožská Lhota. Je místem, kde se narodil
významný kněz P. Antnonín Šuránek. Byl pochován na místním hřbitově, kde mu můžete zapálit
svíčku. Nově je s obcí spojen Pastorační dům P. A. Šuránka, kde je malé muzeum a knihy, které napsal.
Malá obec dnes vyniká především největší sluneční elektrárnou ve střední Evropě a velkým
parkem, kde si mohou vyhrát jak děti, tak najít klid a odpočinek na lavičce ve stínu stromů.
V současnosti se v obci nachází veřejný vodovod i plynovod, kanalizace, pošta, mateřská škola,
základní škola, veřejná knihovna, muzeum, 2 kulturní zařízení, středisko pro volný čas dětí a
mládeže, zdravotnické zařízení, tělocvična, 2 víceúčelová hřiště, prodejny potravin i
smíšeného zboží a pohostinství.
Aktivní činnost zde vyvíjí Tělovýchovná jednota Sokol, Myslivecké sdružení, Český svaz
zahrádkářů, Český svaz rybářů, Český svaz chovatelů, Mažoretky a Sbor dobrovolných hasičů.
K místním tradicím patří únorová fašanková obchůzka s pochováváním basy, březnový košt
slivovice, velikonoční košt vín, červnová pouť u sv. Antonínka a slovácké hody s právem v červenci
konající se každý druhý rok. O uchování lidové kultury v Ostrožské Lhotě pečují soubory Háječek,
dětský soubor Kameňáček a mužský pěvecký sbor. Soubory pořádají každoročně několik akcí
(fašank, hody s právem, besedy u cimbálu), kterými udržují slovácké lidové tradice. Součástí souboru je i
vlastní cimbálová muzika „Višňa“, která doprovází při vystoupení hlavně děti z Kameňáčku. V
roce 2006 byl otevřen lidový domek Háječek s expozicí dobového oblečení, nábytku a
hospodářského nářadí. Pěkným zpestřením místního (i regionálního) kulturního života je
aktivita zdejších mažoretek.
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